
【事業内容】
●自家用電気工作物、一般電気工事、設計施工

職業訓練を受講する前は、派遣でコールセンター
で電話オペレーターを担当していました。前から第
二種電気工事士の資格を取って「手に職を付けた
い」と考えていたことと、ものづくりに興味があり
ました。ハローワークで相談したところ、電気工事
が学べるコースがあるということを聞きました。
パンフレットの修了者の活躍事例を見て、自信が

わいてきて職業訓練を受講することに決めました。
生活に欠かせない電気を支える仕事に就きたいと

思い、電気設備技術科を志望しました。

新規採用をするにあたり、電気工事に興味があるという
熱い気持ちのある自分の意志の強い方を求めていました。
竹原さんは採用時に第二種電気工事士の資格を取得してい
たことも採用の決め手になりました。周囲と協力して安全
に業務に取り組んでおり、早く１人前になりたい気持ちが
強いところを評価しています。当社では自己成長とともに、
楽しみながら仕事ができることを大切にしております。

ポリテクセンターは就職支援も手厚く企業見学会を実施しています。
企業見学会では、会社へ直接訪問して会社を見ることや、知ることがで
き、直接社長や現場の方とお話ができたことが入社のカギになったと思
います。就職試験の面接では聞くことができないような内容も、フリー
トークで聞くことができたので、企業見学会への参加は皆さんにもオス
スメしたいです。ポリテクセンター出身の年齢も近い同僚も今の職場で
一緒に働いていて、毎日の仕事が充実しています。

企業見学会が入社の決め手になった！
訓練期間中に第二種電気工事士を取得できました！

６カ月間の訓練では電気工事をはじめ、シーケ
ンスやJw-cadなど幅広く勉強することができまし
た。クラスの雰囲気もよく毎日学校に行くのが楽
しみでした。電気工事の訓練で学んだ電気材料の
名前は今の仕事でも役にたっています。講師陣の
サポートも手厚く、余裕をもって第二種電気工事
士の資格を取得することができました。訓練を共
にした仲間とは今も連絡をとっています。

電気工事はとても面白い！

修了者の活躍事例

電気設備技術科
（６か月訓練）

[ ⇒ 前 職 ： 電 話 オ ペ レ ー タ ー ( 派 遣 ） ]

就職先企業での活躍

株式会社 吉本電業社

採用者の声 代表取締役 吉本 昌弘様

●所在地 〒063-0003 北海道札幌市西区山の手３条７丁目１－３７
●TEL 011-641-3211 ●FAX 011-641-3312
●創立 昭和41年4月30日
●資本金 1000万円
●従業員 9人（ポリテクセンターの修了生：２人（令和4年9月））
●建設業の種類 電気設備工事設計・施工

竹原 圭悟さんの業務

株式会社 吉本電業社

竹原 圭悟さん

令和 ３年 ４月 入 所

令和 ３年 ９月 修 了

住宅電気工事や学校の照明器具交換
(LED化)や高圧工事のキュービクルの配
線補助を担当しています。今はOJTで勉
強中ですが、早く第一種電気工事士の資
格を取り１人前になりたいです。お客様
に「ありがとう」と言われることに、仕
事のやりがいを感じています。

●キュービクル新設・入替工事●PAS更新工事 ●街路灯LED化工事


